
学修満足度向上調査(令和元年度・平成３０年度)【短大】

1 ページ

令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

とてもそう思う 42.76% 40.49%
ややそう思う 51.11% 52.21%
あまりそう思わない 5.29% 6.39%
全くそう思わない 0.84% 0.91%
とてもそう思う 35.52% 38.36%
ややそう思う 56.96% 53.58%
あまりそう思わない 6.13% 6.09%
全くそう思わない 1.39% 1.98%
とてもそう思う 44.29% 44.75%
ややそう思う 48.89% 46.27%
あまりそう思わない 5.85% 7.46%
全くそう思わない 0.97% 1.52%
とてもそう思う 53.76% 53.73%
ややそう思う 39.97% 39.27%
あまりそう思わない 5.57% 6.24%
全くそう思わない 0.70% 0.76%
とてもそう思う 20.61% 17.66%
ややそう思う 45.96% 43.07%
あまりそう思わない 23.96% 29.83%
全くそう思わない 9.47% 9.44%
とてもそう思う 31.89% 27.40%
ややそう思う 49.58% 50.53%
あまりそう思わない 15.32% 19.03%
全くそう思わない 3.20% 3.04%

９．学科での学びは，自分の興味・関心に合っていますか

１０．興味を持てるような授業を行う先生はいますか

１１．授業を受けたいと思う興味深い授業科目があります
か

１２．大学での学びは，将来社会で活躍するために必要な
力を高めてくれると思いますか

１３．授業において，グループワークやその成果を発表す
る機会がほしいですか

１４．授業外において，教員と学修に関する話をしたいで
すか

＜ 学 修 へ の 興 味 ・ 関 心 に つ い て ＞
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

とてもそう思う 34.40% 30.14%
ややそう思う 48.33% 47.64%
あまりそう思わない 14.62% 19.48%
全くそう思わない 2.65% 2.74%
とてもそう思う 26.74% 26.64%
ややそう思う 40.11% 37.14%
あまりそう思わない 23.82% 28.01%
全くそう思わない 9.33% 8.22%
とてもそう思う 28.27% 29.98%
ややそう思う 49.72% 46.27%
あまりそう思わない 18.94% 20.55%
全くそう思わない 3.06% 3.20%
とてもそう思う 34.54% 32.42%
ややそう思う 41.78% 41.86%
あまりそう思わない 17.83% 20.55%
全くそう思わない 5.85% 5.18%
とてもそう思う 44.15% 43.38%
ややそう思う 39.83% 39.73%
あまりそう思わない 12.67% 14.46%
全くそう思わない 3.34% 2.44%
とてもそう思う 35.52% 34.25%
ややそう思う 46.10% 45.05%
あまりそう思わない 14.21% 17.81%
全くそう思わない 4.18% 2.89%

１８．大学生活において他学部の学生と交流したいですか

１５．授業外において，学生同士で学修に関する話をした
いですか

１６．大学において外国人と交流したいですか

１７．大学において社会人と交流したいですか

２０．授業の課題等のために，専門書等の書籍を読みたい
ですか

１９．授業の課題等のために，図書館を利用したいですか
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

とてもそう思う 43.18% 47.18%
ややそう思う 45.96% 42.31%
あまりそう思わない 8.50% 8.83%
全くそう思わない 2.37% 1.67%
とてもそう思う 37.47% 40.94%
ややそう思う 43.87% 40.03%
あまりそう思わない 15.18% 15.98%
全くそう思わない 3.48% 3.04%

よくあった 21.31% 19.79%
ときどきあった 58.36% 52.97%
ほとんどなかった 17.55% 23.14%
全くなかった 2.79% 4.11%
よくあった 29.81% 31.66%
ときどきあった 54.04% 48.55%
ほとんどなかった 14.07% 16.89%
全くなかった 2.09% 2.89%
よくあった 29.11% 29.83%
ときどきあった 47.63% 43.07%
ほとんどなかった 19.50% 22.98%
全くなかった 3.76% 4.11%
よくあった 29.81% 30.44%
ときどきあった 51.11% 46.73%
ほとんどなかった 15.04% 18.11%
全くなかった 4.04% 4.72%

＜ 「 こ れ ま で の １ 年 間 」 に お け る 学 修 経 験 に つ い て ＞

２５．授業において，実験，実習，フィールドワークなど
を実施し，体験的に学ぶ機会がありましたか

２６．授業において，教員があなたの提出物に，添削やコ
メントを付けて返却する科目がありましたか

２１．授業の課題等のために，WEBを利用したいですか

２２．授業の課題等のために，ラーニングコモンズ（自習
施設）を利用したいですか

２３．授業において，自分の考えを発表する機会がありま
したか

２４．授業において，学生同士でグループワークをする機
会がありましたか
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

よくあった 38.86% 44.44%
ときどきあった 46.24% 41.25%
ほとんどなかった 11.56% 10.81%
全くなかった 3.34% 3.50%
よくあった 16.71% 15.53%
ときどきあった 35.93% 28.01%
ほとんどなかった 24.37% 31.05%
全くなかった 22.98% 25.42%
よくあった 26.18% 25.27%
ときどきあった 50.56% 48.25%
ほとんどなかった 18.52% 20.70%
全くなかった 4.74% 5.78%
よくあった 38.30% 36.23%
ときどきあった 42.48% 42.47%
ほとんどなかった 15.74% 16.89%
全くなかった 3.48% 4.41%
よくあった 25.35% 27.09%
ときどきあった 36.91% 31.51%
ほとんどなかった 20.75% 21.46%
全くなかった 16.99% 19.94%
よくあった 18.94% 14.92%
ときどきあった 34.96% 34.25%
ほとんどなかった 27.16% 31.96%
全くなかった 18.94% 18.87%

２９．教職員に学修に関する相談をする機会がありました
か

３０．教職員に進路に関する相談をする機会がありました
か

３１．授業課題実施のために図書館を利用する機会があり
ましたか

３２．授業の課題等のために専門書・論文を読む機会があ
りましたか

２７．授業時間以外に他の学生と一緒に勉強したり，授業
内容を話したりする機会がありましたか

２８．他の教員とインターネット環境（SNS等）を利用し
て授業や課題に関するコミュニケーションをとる機会があ
りましたか
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

よくあった 30.78% 31.35%
ときどきあった 48.75% 42.31%
ほとんどなかった 13.79% 17.66%
全くなかった 6.69% 8.68%
よくあった 46.10% 47.18%
ときどきあった 42.34% 42.77%
ほとんどなかった 8.77% 7.76%
全くなかった 2.79% 2.28%
よくあった 15.74% 15.53%
ときどきあった 32.03% 23.90%
ほとんどなかった 24.65% 29.98%
全くなかった 27.58% 30.59%
よくあった 16.02% 14.61%
ときどきあった 31.06% 24.66%
ほとんどなかった 30.36% 35.62%
全くなかった 22.56% 25.11%
よくあった 24.65% 24.20%
ときどきあった 53.62% 50.84%
ほとんどなかった 17.41% 20.24%
全くなかった 4.32% 4.72%
よくあった 8.50% 8.98%
ときどきあった 20.61% 15.22%
ほとんどなかった 11.56% 14.61%
全くなかった 7.94% 12.18%

３８．大学生活において，他学部の学生と交流する機会は
ありましたか

３３．授業課題実施のためにWEB上の情報を利用する機会
がありましたか

３６．社会人と話す機会がありましたか

３７．社会で働くことへの関心はこの１年間で向上しまし
たか

３４．読みや意味の分からない言葉・用語があったら調べ
ましたか（書籍でもインターネットでも，媒体は問いませ
ん）

３５．外国人と話す機会がありましたか
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

よくあった 24.23% 23.44%
ときどきあった 56.96% 56.32%
ほとんどなかった 15.60% 16.59%
全くなかった 3.20% 3.65%
よくあった 31.20% 29.53%
ときどきあった 55.71% 52.82%
ほとんどなかった 11.00% 15.37%
全くなかった 2.09% 2.28%
よくあった 16.02% 20.09%
ときどきあった 38.58% 33.18%
ほとんどなかった 22.28% 25.88%
全くなかった 23.12% 20.85%
よくあった 17.83% 21.16%
ときどきあった 35.52% 30.44%
ほとんどなかった 27.72% 28.16%
全くなかった 18.94% 20.24%

はい
75.35% 82.50%

いいえ
24.65% 17.50%

はい
44.43% 46.58%

いいえ
4.18% 4.41%

はい
44.43% 43.84%

いいえ
4.18% 7.15%

＜ 授 業 の 履 修 に つ い て ＞

４０．授業中には，集中して取り組んでいましたか

４３．シラバス（授業計画）とはどのようなものか知って
いますか

４４．入学から現在までに受講した授業における授業内
容，到達目標，成績評価方法は概ねシラバス（授業計画）
に沿っていましたか

４１．授業を欠席したいと思うこと，あるいは欠席するこ
とはありますか

４２．授業時間以外に，資格取得等の勉強をしていますか

４５．科目間のつながりや関連性がわかりますか

３９．授業を受講して学修意欲は以前より向上しましたか
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

はい
34.12% 31.05%

いいえ
14.48% 19.94%

はい
52.09% 55.86%

いいえ
47.91% 44.14%

はい
46.66% 47.49%

いいえ
53.34% 52.51%

はい
12.40% 13.85%

いいえ
87.60% 86.15%

10時間以上 2.37% 3.04%
7時間から10時間
未満 2.92% 2.28%
5時間以上から7時
間未満 4.32% 5.94%
3時間以上から5時
間未満 8.91% 12.02%
1時間以上から3時
間未満 28.97% 26.18%
1時間未満 31.75% 26.48%
全くない 20.75% 24.05%

＜ 「 現 在 」 に お け る 課 外 活 動 に つ い て ＞

＜ 「 現 在 」 に お け る 時 間 の 使 い 方 に つ い て ＞

４９．ボランティア活動はしていますか

４８．サークル，部活はしていますか

４７．アルバイトはしていますか

５０．授業時間以外に，授業に関する準備学習（予習）を
していますか（１週間あたり平均）

４６．履修について教職員に相談しましたか
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

10時間以上 2.65% 3.35%
7時間から10時間
未満 3.20% 4.26%
5時間以上から7時
間未満 5.71% 6.09%
3時間以上から5時
間未満 9.89% 14.61%
1時間以上から3時
間未満 31.89% 25.57%
1時間未満 29.67% 28.61%
全くない 16.99% 17.50%
10時間以上 16.02% 18.42%
7時間から10時間
未満 8.36% 10.05%
5時間以上から7時
間未満 10.58% 10.81%
3時間以上から5時
間未満 13.51% 12.94%
1時間以上から3時
間未満 3.48% 2.74%
1時間未満 1.11% 1.52%
全くない 46.94% 43.53%
10時間以上 9.05% 7.31%
7時間から10時間
未満 3.34% 2.44%
5時間以上から7時
間未満 3.06% 5.02%
3時間以上から5時
間未満 11.00% 10.05%
1時間以上から3時
間未満 16.16% 17.50%
1時間未満 5.01% 4.72%
全くない 52.37% 52.97%

５３．サークル，部活の時間（１週間あたり平均）

５１．授業時間以外に，授業に関する事後学習（復習）を
していますか（１週間あたり平均）

５２．アルバイトの時間（１週間あたり平均）
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

10時間以上 0.70% 0.76%
7時間から10時間
未満 0.97% 0.15%
5時間以上から7時
間未満 0.42% 0.61%
3時間以上から5時
間未満 0.97% 1.37%
1時間以上から3時
間未満 3.76% 2.89%
1時間未満 4.87% 8.37%
全くない 88.30% 85.84%

10 4.04% 3.50%
9 2.92% 2.28%
8 8.36% 9.74%
7 15.32% 14.00%
6 17.27% 14.92%
5 31.48% 31.51%
4 9.05% 10.35%
3 5.85% 7.15%
2 2.92% 4.11%
1 1.11% 0.76%
0 1.67% 1.67%

< 教 育 効 果 に つ い て >

５４．ボランティア活動の時間（１週間あたり平均）

５５．豊かな知識・教養に基づく高い倫理観（豊かな知識・教養を
基に倫理観を高めることができる）

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

10 3.48% 3.65%
9 1.81% 1.07%
8 4.46% 4.26%
7 9.05% 8.83%
6 15.46% 10.35%
5 24.23% 23.44%
4 12.26% 14.92%
3 13.93% 15.53%
2 6.41% 8.22%
1 3.20% 4.57%
0 5.71% 5.18%
10 3.90% 4.57%
9 4.04% 2.28%
8 9.75% 9.28%
7 13.79% 12.02%
6 15.88% 15.98%
5 27.30% 26.03%
4 9.89% 12.18%
3 8.22% 8.37%
2 3.06% 4.41%
1 1.81% 2.59%
0 2.37% 2.28%

５７．論理的・批判的思考力（得られる情報を基に論理的な思
考，批判的な思考をすることができる）

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない

５６．世界の現状を理解し，説明する力（世界情勢を理解し，国
際社会が直面している問題を説明することができる

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

10 4.32% 4.57%
9 3.48% 2.44%
8 10.72% 9.13%
7 17.13% 14.61%
6 16.71% 14.76%
5 26.32% 27.40%
4 9.75% 12.79%
3 5.71% 7.46%
2 3.20% 3.50%
1 0.70% 1.67%
0 1.95% 1.67%
10 8.22% 8.52%
9 7.24% 5.33%
8 15.74% 14.46%
7 15.18% 15.53%
6 12.95% 12.63%
5 22.56% 24.35%
4 7.10% 6.54%
3 5.15% 6.39%
2 2.09% 2.59%
1 1.67% 2.13%
0 2.09% 1.52%

５８．問題発見・解決力（事象を注意深く観察して問題を発見し，
解決策を提案することができる）

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない

５９．挑戦力（あきらめない気持ちで新しいことに果敢に挑戦する
ことができる）

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

10 5.43% 8.83%
9 5.43% 3.20%
8 12.12% 10.50%
7 14.48% 15.07%
6 12.95% 11.87%
5 23.96% 22.83%
4 9.05% 11.87%
3 9.05% 7.15%
2 3.48% 3.96%
1 1.39% 1.83%
0 2.65% 2.89%
10 4.32% 5.63%
9 2.92% 2.28%
8 6.27% 5.78%
7 12.12% 12.94%
6 14.62% 13.39%
5 22.98% 24.35%
4 13.09% 11.72%
3 11.14% 9.59%
2 5.57% 6.54%
1 3.62% 3.50%
0 3.34% 4.26%

６１．リーダーシップ・協働力（集団の中で連携しながら，協働者
の力を引き出し，その活動を支援することができる）

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない

６０．コミュニケーション力（他者の意見を聴いて理解し，自分の
考えを伝えることができる）

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

10 4.74% 5.18%
9 3.90% 3.04%
8 10.58% 9.13%
7 13.93% 15.68%
6 16.16% 17.35%
5 29.39% 26.79%
4 8.77% 10.50%
3 7.10% 6.54%
2 1.95% 2.59%
1 1.67% 1.52%
0 1.81% 1.67%
10 4.32% 4.41%
9 2.65% 3.35%
8 7.94% 6.39%
7 13.93% 12.79%
6 14.76% 13.70%
5 28.41% 27.25%
4 8.22% 11.11%
3 7.94% 10.81%
2 4.32% 5.33%
1 3.06% 1.83%
0 4.46% 3.04%

６３．学部，学科における専門的能力

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない

６２．省察力（謙虚に自己を見つめ，振り返りを通じて自己を高
めることができる

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない
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令和元年度 平成30年度

回答した学生数 718 657

10 2.09% 3.04%
9 1.95% 0.61%
8 3.76% 4.11%
7 5.71% 4.87%
6 8.50% 8.37%
5 20.61% 17.96%
4 13.79% 15.07%
3 15.04% 19.94%
2 11.42% 11.42%
1 9.61% 6.70%
0 7.52% 7.91%

はい
73.54% 75.49%

いいえ
26.46% 24.51%

はい
79.39% 79.91%

いいえ
20.61% 20.09%

とてもそう思う 32.59% 35.01%
ややそう思う 57.38% 55.56%
あまりそう思わない 7.94% 7.46%
全くそう思わない 2.09% 1.98%

< 進 路 に つ い て >

< 日 本 大 学 の 満 足 度 に つ い て >

６８．日本大学で学ぶことに満足していますか

６４．外国語能力

10　十分に身に付いている

　　　　　　　～

  0　 全く身に付いていない

６５．将来就きたい職種または希望する進路がある

６６．大学の主催する進路支援の講座や相談機会を活用し
たい


	短大

